

**ПЛАН**  
**Міністерства освіти і науки України з реалізації у 2016 році**  
**Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні,**  
затвердженої Указом Президента України  
від 24 березня 2012 року № 212

<b>Положення Стратегії</b>	<b>Зміст заходу з реалізації відповідних положень</b>	<b>Строк виконання</b>	<b>Відповідальні за виконання</b>
1. Удосконалення умов для забезпечення відкритості та прозорості діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, публічності всіх етапів підготовки і прийняття ними рішень, оприлюднення проектів рішень, доступу до інформації про діяльність та рішення зазначених органів.	Організація роботи консультативного телефону Міністерства освіти і науки України «Вступна кампанія 2016 року» та Приймальної громадян з метою забезпечення відкритості та прозорості проведення вступної кампанії 2016 року.	Липень-серпень	Фоменко М. М. – заступник директора департаменту вищої освіти – начальник відділу інформаційно-аналітичної роботи (481-32-69)
	Забезпечення проведення громадського обговорення проектів нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України на офіційному веб-сайті.	Постійно	Структурні підрозділи Міністерства освіти і науки України відповідно до своєї компетенції

	<p>Анонсування подій та заходів, проведення акредитації журналістів, підготовка прес-конференцій, брифінгів, інтернет-конференцій, забезпечення інформаційного супроводу заходів, що проводяться за участю керівництва та фахівців Міністерства освіти і науки України.</p>	Постійно	<p>Конопацька І. К. – заступник начальника управління зв'язків з громадськістю та забезпечення діяльності Міністра (патронатної служби) – начальник відділу зв'язків із засобами масової інформації (481-32-62)</p>
<p>2. Забезпечення участі інститутів громадянського суспільства у формуванні та реалізації державної, регіональної політики, зокрема, шляхом створення умов для забезпечення широкого ефективного представництва інтересів громадян в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування, проведення</p>	<p>Співпраця з інформаційними агентствами, теле-, радіо компаніями, друкованими засобами масової інформації, інтернет-виданнями, іншим творчими організаціями, підприємствами та установами в інформуванні населення про найбільш актуальні питання в сфері освіти і науки.</p> <p>Забезпечення інформаційного супроводу вищими навчальними закладами усіх форм власності та підпорядкування вступної кампанії 2016 року в Єдиній державній електронній базі з питань освіти та інформаційній системі «Конкурс» Удосконалення механізмів взаємодії з Всеукраїнською асоціацією працівників професійно-технічної освіти щодо модернізації галузі.</p>	Червень-серпень	<p>Фоменко М. М. – заступник директора департаменту вищої освіти – начальник відділу інформаційно-аналітичної роботи (481-32-69)</p>

регулярних консультацій (діалогу) із громадськістю з найважливіших питань життя суспільства і держави.	Проведення консультацій (діалогу) з громадськістю під час розроблення Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів у 2017 році.	Вересень	
	Удосконалення механізмів взаємодії з Всеукраїнською асоціацією працівників професійно-технічної освіти щодо модернізації галузі.	Протягом року	Супрун В. В. – директор департаменту професійно-технічної освіти (287-82-12)
3. Здійснення ефективного громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади.	Розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України інформації щодо результатів моніторингу впровадження інноваційної діяльності та трансферу технологій.	Протягом року	Шовкалюк В. С. – директор департаменту інноваційної діяльності та трансферу технологій (287-82-53)
4. Налагодження ефективної взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.	Організація та проведення семінарів, круглих столів та форумів з питань інноваційної діяльності та трансферу технологій.		
5. Забезпечення участі інститутів громадянського суспільства у формуванні та реалізації державної політики, сприяння роботі громадських рад та інших консультативно-	Удосконалення механізмів взаємодії з інститутами громадянського суспільства, забезпечення роботи Колегії Міністерства освіти і науки України, сприяння роботі Громадської ради при Міністерстві освіти і науки	Постійно	Кононенко О. Б. – начальник відділу планування та зв'язків з громадськими об'єднаннями управління зв'язків з громадськістю та забезпечення діяльності Міністра (патронатної

<p>дорадчих органів при органах виконавчої влади.</p>	<p>України та Громадської Ради з питань співпраці з Церквами і релігійними організаціями при Міністерстві освіти і науки України.</p>		<p>служби) (481-32-75); Бескова Н. В. – заступник директора департаменту загальної середньої та дошкільної освіти – начальник відділу змісту освіти, мовної політики та освіти національних меншин департаменту загальної середньої та дошкільної освіти (481-32-01)</p>
---	---	--	--

*Заст.* Начальник управління зв'язків з громадськістю та забезпечення діяльності Міністра (патронатної служби)



Ю. А. Загоруйко  
*/і. К. Колоничка/*


**Звіт публічного громадського обговорення проекту  
Плану Міністерства освіти і науки України з реалізації у 2016 році  
Стратегії державної політики сприяння розвитку  
громадянського суспільства в Україні**

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2013 р. № 968 «Про затвердження порядку планування та моніторингу реалізації органами виконавчої влади Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні» розроблено проект Плану Міністерства освіти і науки України з реалізації у 2016 році Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні.

З 11 листопада по 11 грудня 2015 року на офіційному веб-сайті Міністерства відбулося публічне громадське обговорення зазначеного проекту.

Зауважень та пропозицій під час обговорення не надходило. Затверджений Річний план оприлюднено на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України.

*Засі* Начальник управління зв'язків  
з громадськістю та забезпечення  
діяльності Міністра (патронатної служби)



Ю. А. Загоруйко  
*/ І. Л. Кополовська /*